

**Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

**Žádost byla doručena po doplnění elektronicky dne 26.11.2012**

**Obsah žádosti:**

*Sběr materiálů pro dotazníkové šetření Optimalizace procesů při projednávání přestupků s ohledem na principy dobré správy*

**Odpověď byla odeslána dne 26.11.2012**

Výtažek z obsahu:

1. Jaký byl celkový počet přestupků ke zpracování za rok 2010,2011 - bez ohledu na věci, které nejsou ukončeny?

Odpověď: **Rok 2010 – 634, rok 2011 - 909**

2. Kolik přestupků bylo vyřízeno v blokovém řízení, kolik v příkazním?

Odpověď: **Rok 2010 – 260, rok 2011 - 319**

3. Kolik přestupků bylo odloženo?

Odpověď: **Rok 2010 – 234, rok 2011 - 115**

4. Kolik přestupků bylo zastaveno?

Odpověď: **Rok 2010 – 28, rok 2011 - 36**

5. V kolika případech bylo podáno odvolání?

Odpověď: **Rok 2010 – 8, rok 2011 – 8**

6. Kolik zaměstnanců je pověřeno zpracováním přestupkové agendy?

Odpověď: **2**

7. Kolik z nich má ukončené vysokoškolské vzdělání právního zaměření?

Odpověď: **0**

8. Jaký je průměrný plat pracovníka pověřeného výkonem přestupkové agendy na Vašem úřadě?

Odpověď: **Kč 23.050,-**

9. Jaký je průměrný věk těchto zaměstnanců?

Odpověď: **51let**